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Ουσία: Γλυκά παιδιά, ποτέ να μην προσκολλάτε την καρδιά σας σε αυτόν τον παλιό κόσμο ή σε
σωματικά όντα. Αν προσκολλάτε την καρδιά σας σε εκείνα τα πράγματα, η τύχη σας
καταστρέφεται.

Ερώτηση: Ποιο βαθύ μυστικό αυτού του έργου, έχει πει σε εσάς παιδιά, ο Πατέρας;

Απάντηση: Παιδιά, επειδή αυτό το έργο τώρα κοντεύει να τελειώσει, όλες οι ψυχές πρέπει να είναι
παρούσες εδώ. Οι ψυχές όλων των θρησκειών τώρα θα είναι παρούσες εδώ, επειδή ο
Πατέρας όλων είναι τώρα παρών. Όλοι πρέπει να έλθουν για να χαιρετήσουν τον Πατέρα.
Οι ψυχές όλων των θρησκειών θα πάνε πίσω με το μάντρα του “Μανμαναμπάβ”. Ωστόσο,
δεν θα εντυπωθούν το μάντρα του “Μαντιατζιμπάβ” ούτε θα γίνουν κυβερνήτες του
κόσμου.

Τραγούδι: Είθε η καρδιά σας να μην αποσπαστεί από το στήριγμά της και να σπάσει έτσι την τύχη
σας, που έχει δημιουργηθεί.

Ομ σάντι. Τα παιδιά σε όλα τα κέντρα άκουσαν το τραγούδι. Εσείς ακούτε αυτό σήμερα και όλα τα άλλα
παιδιά θα το ακούσουν δύο με τέσσερις μέρες αργότερα. Αν προσκολλάτε την καρδιά σας στον παλιό κόσμο
ή σε ένα παλιό σώμα, η τύχη σας διαλύεται, γιατί εκείνο το σώμα είναι επίσης αυτού του παλιού κόσμου. Αν
γίνεστε συνειδότες σώματος, η τύχη που έχετε δημιουργήσει διαλύεται. Από το να είσαστε άτυχοι, τώρα
γινόσαστε πολύ τυχεροί. Έτσι να θυμόσαστε όσο το δυνατόν περισσότερο τον έναν Πατέρα, ο οποίος σας
δίνει την απεριόριστη κληρονομιά σας. Να θυμόσαστε τον Πατέρα και την κληρονομιά. Απομένει λίγος
χρόνος σε αυτόν τον παλιό κόσμο. Εσείς πρέπει να κάνετε προσπάθεια σε αυτόν τον κόσμο και οπωσδήποτε
να γίνετε πλήρεις με όλες τις αρετές. Υπάρχουν πολλοί που παραμένουν αγνοί, ενώ υπάρχουν άλλοι που
συχνά πέφτουν. Ο Μπάμπα λέει: Πρέπει να γίνετε οι σύντροφοι του Πατέρα στην υπηρεσία. Είναι πολύ
μεγάλη υπηρεσία το να κάνετε ολόκληρο αυτόν τον κόσμο αγνό, από ακάθαρτο. Δεν είναι ότι όλοι θα
βοηθήσουν τον Πατέρα. Εκείνοι που έχουν γίνει Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις, το στολίδι της γενιάς των
Μπράμινς και που βοήθησαν στον προηγούμενο κύκλο, θα γίνουν συνετοί. Μνημονεύεται το όνομα του
Πρατζάπιτα Μπράμα. Τα παιδιά του Μπράμα οπωσδήποτε ονομάζονται Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις.
Αυτοί οπωσδήποτε υπήρξαν στο παρελθόν. Οι άνθρωποι επίσης θυμούνται τον Άντι Ντεβ και την Άντι
Ντέβι. Οτιδήποτε υπήρξε στο παρελθόν, οπωσδήποτε πρέπει να υπάρξει ξανά. Εσείς γνωρίζετε ότι η χρυσή
εποχή υπήρξε στο παρελθόν και ότι εκεί υπήρχε το αρχικό αιώνιο βασίλειο των θεοτήτων. Εκείνο δεν
υπάρχει πλέον. Οι θεότητες του μονοπατιού της αγνής οικογένειας οι οποίες κυβερνούσαν, είναι τώρα στο
τέλος των 84 γεννήσεών τους. Αυτές τώρα ούτε είναι αγνές, ούτε έχουν εκείνο το βασίλειο. Έχουν γίνει
ακάθαρτες. Ο Πατέρας έχει έλθει για άλλη μια φορά για να τους εξαγνίσει. Εκείνος λέει: Μην συνδέετε τις
διάνοιές σας σε γιόγκα με ακάθαρτα όντα. Να θυμόσαστε τον έναν Πατέρα. Γνωρίζετε ότι ακολουθείτε τις
συμβουλές του Πατέρα και διεκδικείτε την κληρονομιά σας από Εκείνον. Ο Μπάμπα επίσης σας δείχνει τον
τρόπο για να διεκδικήσετε την κληρονομιά σας. Οι άνθρωποι δημιουργούν πολλές διαφορετικές μεθόδους.
Κάποιοι έχουν την περηφάνια της επιστήμης και άλλοι έχουν την περηφάνια της ιατρικής (“doctory”). Αυτοί
έχουν γράψει ότι αν η καρδιά κάποιου δεν λειτουργεί, μπορούν να την αντικαταστήσουν με μια πλαστική
καρδιά. Βγάζουν την αληθινή καρδιά και κάνουν να λειτουργήσει μια τεχνητή. Εκείνη είναι μια τέτοια
δεξιότητα. Εκείνο είναι για προσωρινή ευτυχία. Αν αυτός πέθαινε αύριο, το σώμα θα αποτελείωνε. Δεν θα
υπήρχε κανένα επίτευγμα. Οτιδήποτε είχε λάβει ήταν για προσωρινή περίοδο. Αυτοί κάνουν πολλά θαύματα
με την επιστήμη, αλλά και εκείνο επίσης είναι για προσωρινή περίοδο. Αυτή είναι μια τελείως μοναδική
άποψη. Οι αγνές ψυχές τώρα έχουν γίνει ακάθαρτες, καθώς λάμβαναν 84 γεννήσεις. Εκείνες οι ακάθαρτες
ψυχές τώρα πρέπει να γίνουν αγνές για άλλη μια φορά, αλλά κανείς εκτός από τον Πατέρα δεν μπορεί να
κάνει αυτό. Υπάρχει ο έπαινος μόνο του Ενός. Εκείνος είναι ο Εξαγνιστής όλων, ο Χορηγός της Σωτηρίας



για όλους, ο Ένας ο οποίος έχει το βλέμμα της ευσπλαχνίας για όλους, ο Ηγέτης που έχει ευσπλαχνία για
όλους. Εκείνοι οι άνθρωποι ονομάζουν τους εαυτούς τους Ηγέτες των Σαρβοντάγια και “σάρβο” σημαίνει
όλοι: Όλοι περιλαμβάνονται σε αυτό. Μόνο ο Πατέρας, ο οποίος είναι ο Γεμάτος Ευσπλαχνία και ο Γεμάτος
Ευδαιμονία Ένας, μνημονεύεται ως ο Ένας ο οποίος έχει ευσπλαχνία για όλους. Τι ευσπλαχνία μπορούν να
έχουν τα ανθρώπινα όντα, για τα ανθρώπινα όντα; Δεν μπορούν να έχουν ευσπλαχνία για τον εαυτό τους,
έτσι πώς μπορούν να έχουν ευσπλαχνία για τους άλλους; Αυτοί έχουν μόνο προσωρινή ευσπλαχνία και όμως
έχουν δώσει στους εαυτούς τους τόσο μεγάλα ονόματα! Τώρα ο Πατέρας λέει: Εγώ σας δείχνω έναν τόσο
εύκολο τρόπο για να γίνετε παντοτινά υγιείς και παντοτινά πλούσιοι. Αυτός ο τρόπος είναι πολύ απλός:
Απλώς να θυμόσαστε Εμένα, επειδή Με έχετε ξεχάσει. Εσείς στη χρυσή εποχή παραμένετε ευτυχισμένοι και
έτσι δε θυμόσαστε Εμένα. Σας ειπώθηκε η ιστορία και η γεωγραφία των 84 γεννήσεών σας και πώς
διοικούσατε και πώς ήσασταν πάντα ευτυχισμένοι. Μετά, μέρα με τη μέρα, συνεχίζατε να κατεβαίνετε και
γίνατε τάμοπρανταν, δυστυχισμένοι και ακάθαρτοι. Τώρα ο Πατέρας για άλλη μια φορά, σας δίνει παιδιά
την κληρονομιά σας, όπως έκανε και στον προηγούμενο κύκλο. Εσείς ερχόσαστε και λαμβάνετε την
κληρονομιά σας σε κάθε κύκλο. Ακολουθείτε το σρίματ. Το σρίματ είναι οδηγίες από τον ΜπαπΝτάντα. Από
πού αλλού, εκτός από Εκείνον, θα μπορούσατε να λάβετε σρίματ; Ο Πατέρας λέει: Απλώς σκεφτείτε σχετικά
με αυτό: Έχει κανείς αυτήν την δεξιότητα; Όχι. Μόνο ο Πατέρας σας δείχνει τον τρόπο να γίνετε ένας
κύριος του κόσμου. Εκείνος λέει: Δεν υπάρχει άλλη μέθοδος, εκτός από αυτήν. Μόνο ο Εξαγνιστής Πατέρας
σας δίνει τη γνώση για να διεκδικήσετε μια υψηλή θέση. Δεν είναι ότι με το να γνωρίζετε τον παγκόσμιο
κύκλο, θα γίνετε αγνοί. Ο Πατέρας λέει: Να θυμόσαστε Εμένα! Μόνο μέσω της φωτιάς της γιόγκα θα καεί
το δοχείο της αμαρτίας που έχει γεμίσει. Ο Πατέρας λέει: Εσείς έχετε γίνει ακάθαρτοι, με το να λάβετε 84
γεννήσεις. Στις μέρες μας αυτοί λένε για τους εαυτούς τους: “Σιβοχάμ” (Είμαι ο Σίβα) και μετά λένε:
“Τατουάμ” (το ίδιο ισχύει και για εσάς). Ή λένε ότι είσαστε μια μορφή της Υπέρτατης Ψυχής, ή ότι η ψυχή
είναι η Υπέρτατη Ψυχή. Τώρα έχει έλθει ο Πατέρας. Εσείς γνωρίζετε ότι πρέπει να θυμίζετε στους άλλους
τον Σιβ Μπάμπα. Μόνο ο ένας Υπέρτατος Πατέρας, η Υπέρτατη Ψυχή, είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για
όλους. Οι ναοί που χτίζονται προς τον Σίβα είναι ένα πράγμα, και η μορφή του Σάνκαρ είναι ένα άλλο.
Πρέπει να δείξετε στην έκθεση ότι ο Σίβα είναι ασώματος και ότι ο Σάνκαρ έχει μια αιθέρια μορφή. Ο Σρι
Κρίσνα υπάρχει σε μια σωματική μορφή. Είναι σωστό να δείξετε τη Ράντε μαζί του. Αυτό αποδεικνύει ότι
αυτοί γίνονται Λάκσμι και Ναράιαν. Ο Σρι Κρίσνα δεν έρχεται στη χάλκινη εποχή για να πει τη Γκίτα. Οι
άνθρωποι είναι ακάθαρτοι στο τέλος της σιδερένιας εποχής και αγνοί στην αρχή της χρυσής εποχής. Έτσι
Εκείνος (όχι ο Κρίσνα), οπωσδήποτε έρχεται στην εποχή της συμβολής. Μόνο ο Πατέρας το γνωρίζει αυτό.
Εκείνος μόνο είναι Τρικάλνταρσι. Ο Σρι Κρίσνα δεν μπορεί να ονομαστεί τρικάλνταρσι. Αυτός δεν μπορεί
να διηγηθεί τη γνώση των τριών όψεων του χρόνου. Αυτός δεν έχει τη γνώση της αρχής, της μέσης και του
τέλους του κόσμου. Λένε ότι αυτός είναι ένα μικρό παιδί και ότι πηγαίνει για να σπουδάσει σε ένα κολέγιο
για πρίγκιπες και πριγκίπισσες. Παλαιότερα, υπήρχαν ιδιαίτερα κολέγια για πρίγκιπες και πριγκίπισσες, αλλά
τώρα όλα έχουν αναμειχθεί. Ο Σρι Κρίσνα ήταν ένας πρίγκιπας και επίσης πρέπει να υπήρχαν και πολλοί
άλλοι πρίγκιπες και πριγκίπισσες. Αυτοί πρέπει να μελετούσαν μαζί. Εκείνος ήταν ένας κόσμος χωρίς
ελαττώματα. Μόνο ο Σιβ Μπάμπα είναι ο Χορηγός της Σωτηρίας για όλους. Τα ανθρώπινα όντα δεν
μπορούν να είναι χορηγοί της σωτηρίας για όλους. Μόνο ο Πατέρας έρχεται και δίνει σε όλους ελευθέρωση
και ελευθέρωση-εν-ζωή. Έχει εξηγηθεί ότι στο βασίλειο των θεοτήτων δεν υπάρχουν άλλες θρησκείες.
Αυτές έρχονται στο δεύτερο μισό του κύκλου. Έτσι, πώς μπορούν να υπάρχουν στη χρυσή εποχή; Εκείνοι
είναι χάθα γιόγκις, που ανήκουν στο μονοπάτι της απομόνωσης. Αυτοί δεν μπορούν να καταλάβουν th Ράτζα
Γιόγκα. Αυτή η Ράτζα Γιόγκα είναι για εκείνους που ανήκουν στο μονοπάτι της οικογένειας. Στην Μπάρατ
υπήρχε το μονοπάτι της αγνής οικογένειας. Τώρα, στην σιδερένια εποχή, εκείνοι έχουν γίνει αυτοί που
ανήκουν στο μονοπάτι της ακάθαρτης οικογένειας. Ο Θεός μιλάει: Διαρκώς να θυμόσαστε μόνο Εμένα! Αν
προσκολλάτε την καρδιά σας σε αυτόν τον παλιό κόσμο ή στις σχέσεις των σωμάτων σας, η τύχη σας
διαλύεται. Διαλύεται η τύχη πολλών. Αν κάνετε κάποιες λανθασμένες πράξεις, εκείνες θα εμφανιστούν
μπροστά σας στο τέλος. Θα έχετε οράματα αυτών. Κάποια παιδιά κρύβονται πολύ. Με το να πείτε στον



Πατέρα σχετικά με τις αμαρτίες που έχετε διαπράξει σε αυτήν τη γέννηση, οι μισές από αυτές θα
συγχωρεθούν. Ωστόσο, επειδή ντρέπεστε, δεν το λέτε στον Πατέρα. Πολλοί κάνουν αμαρτωλές πράξεις. Οι
διάνοιές τους γνωρίζουν ότι θα ελευθερωθούν με το να πουν στον Πατέρα σχετικά με αυτές. Εκείνος είναι ο
αιώνιος Χειρουργός. Αν κρύβετε την ασθένειά σας από τον Χειρουργό επειδή ντρέπεστε, πώς θα
ελευθερωθείτε από αυτήν; Με το να πείτε στον Μπάμπα σχετικά με τις αμαρτίες που έχετε διαπράξει, οι
μισές από αυτές θα συγχωρεθούν. Όταν δεν το λέτε στον Μπάμπα, αυτές συνεχίζουν να αυξάνουν και εσείς
παγιδεύεστε όλο και περισσότερο. Τότε η τύχη σας θα αποτελειώσει και θα υπάρξει ατυχία. Ο Πατέρας λέει:
Μην κρατάτε καμιά σχέση με σώματα. Διαρκώς να θυμόσαστε μόνο Εμένα και δεν θα εκτελείτε τότε καμιά
ακάθαρτη πράξη. Εκείνος ο Ένας είναι επίσης ο Ντάραμρατζ, έτσι αν κρύβετε οτιδήποτε από Εκείνον, δεν
θα υπάρχει κανείς άλλος που να βιώσει μεγαλύτερη τιμωρία. Καθώς πλησιάζει ο χρόνος, όλοι θα συνεχίζουν
να έχουν οράματα. Τώρα είναι η εποχή της διευθέτησης για όλους. Όλοι είναι ακάθαρτοι. Οπωσδήποτε
λαμβάνετε τιμωρία για τις αμαρτίες που έχετε διαπράξει. Όπως λαμβάνετε ελευθέρωση-εν-ζωή σε ένα
δευτερόλεπτο, έτσι επίσης υπάρχει ένα τέτοιο αίσθημα τιμωρίας σε ένα δευτερόλεπτο, που νιώθετε σαν να
βιώνετε εκείνη την τιμωρία για πολύ χρόνο. Αυτός είναι ένας πολύ αιθέριος μηχανισμός. Τώρα είναι η ώρα
της διευθέτησης για όλους. Οπωσδήποτε πρέπει να βιώσετε τιμωρία. Μετά, όλες οι ψυχές θα πάνε πίσω
εξαγνισμένες. Μόνο ο Πατέρας έρχεται και εξαγνίζει τις ακάθαρτες ψυχές. Κανείς εκτός από τον Πατέρα,
δεν έχει τη δύναμη να κάνει αυτό. Το δοχείο της αμαρτίας τώρα έχει γεμίσει από αμαρτίες που έγιναν, σε 63
γεννήσεις. Υπάρχουν οι οιωνοί της έκλειψης της Μάγια πάνω σε όλους. Η χειρότερη έκλειψη είναι πάνω σε
εσάς. Εσείς ήσασταν πλήρεις με όλες τις αρετές, ενώ τώρα έχετε πάνω σας μια έκλειψη. Εσείς παιδιά τώρα
έχετε λάβει αυτή τη γνώση. Ο Πατέρας σας λέει: Εσείς ήσασταν οι κυρίαρχοι της Μπάρατ και λάβατε 84
γεννήσεις. Εκείνος σας λέει με ευθύ τρόπο, ότι αληθινά ήσασταν εκείνοι που ανήκαν στη θρησκεία των
θεοτήτων και ότι, επειδή μετά γίνατε ακάθαρτοι, αρχίσατε να αποκαλείτε τους εαυτούς σας Ινδουιστές.
Κανείς δεν ίδρυσε την Ινδουιστική θρησκεία. Οι αιρέσεις και τα δόγματα δεν μπορούν να ονομαστούν
δυναστεία. Οι βασιλιάδες είναι αυτοί που έχουν μια δυναστεία. Υπάρχουν τα βασίλεια της Λάκσμι και του
Ναράιαν, του Πρώτου, του Δεύτερου, του Τρίτου. Είναι σίγουρο ότι πρέπει να γίνετε αγνοί από ακάθαρτοι.
Επειδή είσαστε ακάθαρτοι, δεν μπορείτε να ονομάσετε τους εαυτούς σας θεότητες. Εσείς καταλαβαίνετε ότι
ήσασταν άξιοι λατρείας και ότι ανήκατε στην αρχική, αιώνια θρησκεία των θεοτήτων. Οι άνθρωποι
λατρεύουν μόνο τις εικόνες της δικής τους θρησκείας. Εσείς έχετε ξεχάσει ότι ήσασταν άξιες λατρείας
θεότητες και ότι τώρα έχετε γίνει λάτρεις. Εσείς τώρα καταλαβαίνετε ότι ο Πατέρας σας έδωσε την
κληρονομιά και ότι όταν γίνατε ακάθαρτοι, αρχίσατε να λατρεύετε τις δικές σας εικόνες. Ήσασταν άξιοι
λατρείας και τώρα έχετε γίνει λάτρεις. Αυτό δεν θα λεγόταν σε κανέναν άλλον, εκτός από εκείνους από την
Μπάρατ. Ο Μπάμπα επίσης έρχεται μόνο στην Μπάρατ για να σας δώσει αυτή τη γνώση, για να σας κάνει
για άλλη μια φορά θεότητες. Μετά, όλες οι ψυχές θα διευθετήσουν τους λογαριασμούς τους και θα πάνε
πίσω στο σπίτι. Όλες οι ψυχές συνεχίζουν να επικαλούνται τον Πατέρα: Ω Θεέ, Πατέρα! Αυτό επίσης είναι
κάτι για να το καταλάβετε. Αυτήν την εποχή, έχετε τρεις πατέρες: ο ένας είναι ο Σιβ Μπάμπα, ο άλλος είναι
ο εγκόσμιος πατέρας σας και μετά είναι αυτός ο αιθέριος πατέρας, ο Πρατζάπιτα Μπράμα. Όλοι οι άλλοι
έχουν δύο πατέρες. Έναν εγκόσμιο και τον Έναν ο οποίος είναι πέρα από αυτόν τον κόσμο. Στη χρυσή
εποχή, έχετε μόνο έναν πατέρα -τον εγκόσμιο πατέρα σας. Εκεί δεν γνωρίζετε καθόλου τον Πατέρα από
ψηλά. Εφόσον εκεί υπάρχει μόνο ευτυχία, γιατί να θυμούνται τον Πατέρα από ψηλά; Όλοι θυμούνται
Εκείνον την ώρα της λύπης. Εδώ, έχετε τρεις πατέρες. Αυτό είναι κάτι για να το καταλάβετε. Εκεί,
παραμένετε συνειδότες ψυχής και αργότερα, γινόσαστε συνειδότες σώματος. Εδώ, γίνεστε συνειδότες ψυχής
και επίσης συνειδότες Θεού. Όλοι έχετε την αγνή υπερηφάνεια τού ότι είσαστε τα παιδιά του Πατέρα και ότι
διεκδικείτε την κληρονομιά σας από Εκείνον. Εκείνος είναι ο Πατέρας, ο Δάσκαλος και ο Σατγκούρου.
Αυτός ο έπαινός Του πρέπει να εξηγηθεί. Μόνο Εκείνος έρχεται και δίνει σε όλα εσάς τα παιδιά, την
κληρονομιά σας. Εσείς είχατε αυτήν στην χρυσή εποχή και μετά λάβατε 84 γεννήσεις και την χάσατε. Είναι
τόσο εύκολο να εξηγήσετε αυτό! Ο Πατέρας ονομάζεται Εξαγνιστής, Χορηγός της Σωτηρίας για όλους.
Αυτός είναι ένας κόσμος ακάθαρτων. Πώς μπορεί οποιοσδήποτε να δώσει σωτηρία; Οι πολλές γραφές που



έχει διαβάσει κάποιος, θα τον οδηγήσουν στον τελικό προορισμό του. Μετά, στην επόμενη γέννησή του, θα
μπορεί να αποστηθίσει αυτές σε νεαρή ηλικία. Τώρα ο Πατέρας σας λέει παιδιά τόσο γλυκά, όμορφα
πράγματα. Παιδιά, έχετε γίνει τάμοπρανταν. Τώρα να θυμόσαστε τον Πατέρα και θα απομακρυνθεί το
κράμα. Τώρα το έργο πλησιάζει στο τέλος και όλοι πρέπει να είναι παρόντες. Η ψυχή του Χριστού και όλοι
οι άλλοι είναι επίσης παρόντες. Και αυτοί επίσης θα έλθουν για να χαιρετήσουν τον Πατέρα. Αυτοί δεν θα
γίνουν ηγέτες της υδρογείου. Έτσι, θα θυμούνται απλώς τον Πατέρα και θα λάβουν το μάντρα του
“Μανμαναμπάβ”. Το δικό σας είναι διπλό μάντρα: Μανμαναμπάβ και Μαντιατζιμπάβ. Ο Πατέρας σας
δείχνει μια τόσο καλή μέθοδο. Άτσα.

Σε εσάς τα γλυκύτατα, πολυαγαπημένα παιδιά, που για πολύ καιρό είχατε χαθεί και τώρα ξαναβρεθήκατε,
αγάπη, ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας
λέει ναμαστέ σε εσάς τα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Ενώ ζείτε σε αυτόν τον παλιό κόσμο, πρέπει να κάνετε προσπάθεια και οπωσδήποτε να γίνετε
πλήρεις με όλες τις αρετές. Μην προσκολλάτε την καρδιά σας στο παλιό σας σώμα ή στον παλιό
κόσμο. Να γίνετε τυχεροί.

2. 2. Να παραμένετε συνειδότες ψυχής και συνειδότες Θεού. Να μην κρύβετε τίποτα από τον Πατέρα
αυτήν την εποχή της διευθέτησης. Συνεχίστε να λαμβάνετε συμβουλές από τον αιώνιο Χειρουργό.

Ευλογία: Είθε να έχετε συνεχώς την τύχη να παραμένετε κοντά στον Πατέρα, με το να μένετε μακριά
από κάθε επιρροή κακής παρέας και έτσι να περάσετε με τιμές.
Αν θέλετε να μείνετε κοντά στον Πατέρα, μείνετε μακριά από την επιρροή της κακής
παρέας. Πολλά είδη δοκιμασιών θα έρθουν σε μια ελκυστική μορφή, αλλά μην έλκεστε από
αυτά. Υπάρχουν επιρροές πολλών τύπων συντροφιάς (παρέας). Υπάρχει η συντροφιά των
άχρηστων σκέψεων, των σκέψεων της έλξης προς τη Μάγια, η συντροφιά των συγγενών, η
συντροφιά των λέξεων, η συντροφιά του ακάθαρτου φαγητού και η συντροφιά των
πράξεων. Αυτοί που προστατεύουν τον εαυτό τους από την επιρροή όλων αυτών των ειδών
συντροφιάς, θα περάσουν με τιμές.

Σύνθημα: Γίνετε άγγελοι και ο ίδιος ο Πατέρας θα γίνει ο Θόλος Προστασίας σας, στις ενάντιες
καταστάσεις.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Άβιακτ σημείο: Να βιώνετε συνεχώς ένα ακλόνητο, αμετακίνητο και σταθερό στάδιο.

Η ιδιαίτερη δύναμη που χρειάζεστε για να γίνετε και να κάνετε τους άλλους να γίνουν σταθεροί, ακλόνητοι
και αμετακίνητοι, βρίσκεται στο σημείο του δράματος. Εκείνοι που εντυπώνονται αυτή τη μορφή της
δύναμης, δεν μπορούν ποτέ να νικηθούν. Ωστόσο, πρώτα απ' όλα, εφαρμόστε το σημείο του δράματος και
μεταμορφώστε τις άχρηστες σκέψεις, σε αγνές σκέψεις. Μετά, με βάση την αγάπη του Θεού, τελειώστε όλα
τα διαφορετικά είδη εμποδίων της Μάγια, που πρόκειται να έρθουν.


